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Bestellung Bank-Dienstleistungen 

Kunde 

Kundennummer* 

Firma / Vorname Name* 

Adresszusatz 

Strasse* 

PLZ und Ort* 

Land* 

Telefonnummer 

E-Mail

Nutzer 

Anrede* Frau   oder    Herr 

Vorname* 

Name* 

Geburtsdatum* 

Nationalitäten* 

Funktion / Art der Beziehung* 
(z.B. Inhaber, Buchhalter, Mutter) 

Telefonnummer 

E-Mail

Mobile Nummer für Codes* 

Wohnadresse 

Strasse* 

PLZ und Ort* 

Land* 

* Angabe zwingend

WIRpay  WIRcard WIRcard plus 
1B1B

E-Banking 
1B1B

1B1B

Wählen Sie das gewünschte Produkt: 
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Produkte 

E-Banking

☐ Zahlungen (einzeln) oder ☐ Zahlungen (kollektiv zu zweien) oder ☐ nur Erfassen von Zahlungen
oder ☐ nur Abfrage

☐ Berechtigung für Erfassung und Anzeige von Salärzahlungen
☐ Berechtigung für Börsenaufträge (einzeln)
☐ Auszüge weiterhin per Post erhalten1 

☐ Für sämtliche Konti/Depots oder ☐ nur über die nachfolgend angegebenen Konti/Depots Nr. des Kunden:
•

☐ Bestehende E-Banking Vertragsnummer verwenden:

WIRpay 

☐ Bezahlen (einzeln) und Einnehmen mit Anzeige Kontostand oder
☐ Bezahlen (einzeln) und Einnehmen ohne Anzeige Kontostand oder
☐ nur Einnehmen mit Anzeige Kontostand oder
☐ nur Einnehmen ohne Anzeige Kontostand

WIRcard plus1 

• Bezahlen (einzeln), allenfalls gewünschter abweichender Name auf Karte (max. 24 Zeichen):

☐ Debit Mastercard WIRcard plus (DMC/WIR)
☐ Debit Mastercard (DMC)

WIRcard 

• Bezahlen (einzeln), allenfalls gewünschter abweichender Name auf Karte (max. 24 Zeichen):

Versand 

Der Versand der WIRcard, WIRcard plus, Codes, Passwörter etc. an den Nutzer erfolgt an 
☒ die Adresse des Kunden oder
☐ die Wohnadresse des Nutzers.
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Bedingungen 

Ist der Nutzer nicht mit dem Kunden identisch, so ist er als Bevollmächtigter vom Kunden im Rahmen der hier 
angegebenen Regelung ermächtigt, im Namen und auf Rechnung des Kunden für den Kunden gegenüber der 
Bank verbindliche Erklärungen abzugeben, entgegenzunehmen und Handlungen vorzunehmen. Für alle beste-
henden und zukünftigen Beziehungen zwischen dem Kunden und der Bank gelten die Bevollmächtigungen 
als verbindlich, ungeachtet anderslautender oder fehlender Eintragungen in öffentlichen Registern, namentlich 
anderslautender gegenwärtiger und zukünftiger Handelsregistereinträge, Handelsregisterlöschungen oder 
Veröffentlichungen. Der Kunde kann Bevollmächtigungen jederzeit entziehen und neue Bevollmächtigungen 
erteilen. Bevollmächtigte selber können Bevollmächtigungen nur erteilen und entziehen, soweit sie vom Kunden 
dafür ermächtigt wurden. Ohne ausdrückliche Nennung kollektiver Zeichnungsberechtigung gilt gegenüber der 
Bank Einzelzeichnungsberechtigung des Kunden und des Bevollmächtigten. Die vorliegende Bevollmächtigung 
gilt uneingeschränkt über den Tod hinaus und bis zu einem ausdrücklichen, an die Bank gerichteten schriftlichen 
Widerruf. 

Besteht bereits eine Bevollmächtigung, so wird die bestehende Bevollmächtigung im Rahmen der hier angege-
benen Regelung erweitert. 

Der Kunde bestätigt den Empfang der Allgemeinen Geschäftsbedingungen und ist einverstanden, dass diese – 
vorbehältlich anderer Vereinbarungen – auf die Beziehungen zwischen dem Kunden und der Bank anwendbar 
sind. 

1 Es können Kosten anfallen, siehe Preisliste auf www.wir.ch 

Unterschrift 

Kunde 

Vorname Name 

Datum 

Unterschrift 
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2.. Person, bei kollektiver Zeichnung gegenüber der Bank

Vorname Name 

Datum 

Unterschrift 

Nutzer2 

Vorname Name 

Datum 

Unterschrift 

2 Muss nur bei einer WIRcard und beim generellen Zeichnungsrecht (Vollmacht) ausgefüllt werden. 

Bei einer WIRcard plus, bei WIRpay oder bei E-Banking ist die Unterschrift des Nutzers nicht zwingend. 

Bitte im Original einsenden an: WIR Bank Genossenschaft, Auberg 1, 4002 Basel 
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